

## 4 Спальни Вилла in Javea

Ref: PSN9402

2.250.000

€



**Тип недвижимости :** Вилла

**Бассейн :** Частный

**Жилая площадь :** 300 m<sup>2</sup>

**Местонахождение :** Javea

**Сад :** Частный

**Участок :** 1500 m<sup>2</sup>

**Спальни :** 4

**Парковка :** Да

**Ванные комнаты :** 3

Роскошная вилла в стиле Ибицы с панорамным видом в Лас-Ладерас, Хавеа. Эксклюзивная современная вилла в окружении природы. Эта исключительная вилла в стиле Ибицы в Лас-Ладерас, Хавеа, предлагает идеальное сочетание средиземноморского шарма и современного комфорта. Расположенная в одном из самых престижных жилых районов на северном побережье Коста-Бланка, вилла находится недалеко от природного парка Гранаделья, предлагая потрясающие пейзажи, уединение и непревзойденное качество жизни. Урбанизация располагает современной инфраструктурой, такой как канализация, подземная электропроводка и недавно построенные дома, что делает ее идеальным местом для семей и инвесторов. Просторный интерьер с средиземноморской элегантностью. Вилла, расположенная на двух уровнях, встречает вас светлой и просторной гостиной-столовой с большими окнами, из которых открывается захватывающий вид. Открытая кухня современна, функциональна и идеально подходит для повседневной жизни или развлечений. На первом этаже также находится гостевой туалет и практичная подсобная комната. На верхнем уровне вы найдете четыре спальни с двуспальными кроватями и три полностью оборудованные ванные комнаты, в том числе красивую главную спальню с панорамными окнами, из которых открывается вид на окружающую природу. Высокие потолки, встроенные шкафы и качественная отделка обеспечивают комфорт и стиль во всем доме. Открытая терраса с пейзажным бассейном и террасами. Созданные для средиземноморского образа жизни, открытые зоны предлагают несколько солнечных и затененных террас, идеально подходящих для обедов, отдыха или наслаждения видами. Пейзажный бассейн с душем на открытом воздухе гармонично вписывается в ландшафт, а ландшафтный сад подчеркивает спокойствие и природную красоту виллы. Высококлассные характеристики для максимального комфорта. Вилла оборудована полами с подогревом, канальной системой кондиционирования, алюминиевыми окнами с двойным остеклением, внешними жалюзи в спальнях, сигнализацией, домофоном и высококачественной изоляцией. Покупатели также имеют возможность настроить отделку и планировку в соответствии со своими предпочтениями. Выгодное расположение в Хавеа. Хавеа славится своими песчаными пляжами, бухтами, пристанями для яхт, полями для гольфа и исключительной гастрономией. Недвижимость удобно расположена недалеко от международных школ, ресторанов и услуг. Ключевые расстояния: Пляж Эль-Ареналь 3,5 км. Порт и пристань для яхт Хавеа 7 км. Гольф-клуб Хавеа 2 км. Аэропорт Аликанте 100 км. Аэропорт Валенсии 125 км. Ваша средиземноморская жизнь начинается здесь. Будь то постоянное проживание, дом для отдыха или инвестиция, эта вилла предлагает роскошь, комфорт и эксклюзивное расположение. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы узнать больше или договориться о просмотре.

